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DATI TECNICI « TECHNICAL DETAILS <

CARACTERISTICAS TECNICAS « TECHNISCHE BESCHREIBUNG

DONNEES TECHNIQUES

Sporgenza lama ¢ Blade projection o Saliente de la hoja
Séageblattiiberstand ¢ Dépassement lame

mm 95 (mm.110)

Lama ¢ Blade ¢ Hoja ¢ Séageblatt ¢ Lame

@ mm 350 (mm.380)

Lunghezza di taglio ¢ Length of cut ¢ Longitud de corte
GroBte Schnittlange ¢ Longueur de coupe

mm 3200 - 3800 - 4500

Corsa spintore ¢ Pusher feeding run e Recorrido empujador
Schieber-Vorschub e Course groupe pousseur

mm 3200 - 3800 - 4300

Motore lama principale ¢ Main blade motor ¢ Potencia Motor Kw 9,2
Sageblattmotor & Puissance du moteur

Motore lama incisore & Scoring blade motor & Motor hoja incisor Kw 1,1
Vorritzsageblattmotor ¢ Moteur lame inciseur

Lama incisore ¢ Scoring blade < Hoja incisor < mm 150

Vorritzsageblatt « Lame inciseur

Velocita carro lame o Saw carriage speed < Velocidad carro porta-hojas
Vorlaufgeschwindigkeit SGgewagen e Vitesse chariot porte-lames

Standard 3-70 mt/min.
Optional 1-130 mt/min. (Brushless)

Velocita spintore < Pusher feeding speed ¢ Velocidad empujador
Schiebergeschwindigkeit ¢ Vitesse pousseur

Standard mt/min 25 - 60
Optional mt/min 25 — 70 (Brushless)

Piani frontali a velo d’aria ¢ Air floatation tables
Mesas con cojin de aire ¢ Vordere Luftkissentische
Tables a cousin d’air

nr.3
nr.4 (4500 )

Pinze pneumatiche ¢ Pneumatic grippers ¢ Pinzas neumaticas
Pneumatische Spannzangen ¢ Pinces pneumatiques

nr.5 ( 3200 - 3800 )
nr.6 ( 4500 )

Dati tecnici ed immagini non sono impegnativi. Il costruttore si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche senza preavviso.
Technical details and pictures are only indicative. The manufacturer reserves the right to carry out modifications without prior notice.
Los datos tecnicos y imagenes son indicativas. El constructor se reserva el derecho de aportar modificaciones sin ningun preaviso.
Technische Daten und Abbildungen ohne Gewéhr. Der Hersteller behélt sich das Recht vor, Angaben ohne Vorankiindigung zu &ndern.
Les données techniques et les photos n’engagent pas le constructeur qui se reserve le droit de les modifier sans préavis.

@—F—"g..rf ==

MENICONI

PUTSCH-MENICONI S.p.A. 53036 Poggibonsi (Siena) - Italia
Via Irlanda,1 - Tel. + 39 0577 90311 - Fax + 39 0577 979335
info@putschmeniconi.com www.putschmeniconi.com




